

Procurorii militari, apel către protestatari după violențele din Piața Victoriei

Dosar penal unic

Procurorii militari fac apel la participanții protestului de vineri seară, care au fost răniți sau care pot oferi informații relevante pentru ancheta procurorilor, să se prezinte la Parchetul Militar din Capitală.

Toți cei care au fost răniți sau au participat la protestul de vineri seară din Piața Victoriei și care pot oferi informații importante pentru ancheta procurorilor, sunt invitați la sediul Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul București (strada George Georgescu, nr. 2) pentru a oferi datele sau imaginile pe care le dețin.

Procurorii militari au precizat, într-un comunicat de presă transmis sâmbătă, că s-au autosesizat după violențele de la protestul din Piața Victoriei și au deschis un dosar penal privind modul în care au intervenit jandarmii. Parchetul Militar va prelua și toate plângerile penale depuse la secțiunile de poliție, pe care le va reuni într-un singur dosar.

„În cursul zilei de astăzi, 11 august, procurorii militari din cadrul Parchetului Militar Teritorial de pe lângă Tribunalul Militar București s-au sesizat din oficiu, fiind înregistrat dosar penal cu privire la modul



de intervenție al jandarmilor și incidentele petrecute la manifestația din Piața Victoriei din București în cursul zilei de 10 august, precum și în cursul nopții de 10 spre 11 august.

De asemenea, la Parchetul Militar Teritorial de pe lângă Tribunalul Militar București urmează să fie colectate inclusiv sesizările depuse la secțiunile de poliție, iar toate plângerile penale depuse vor fi înregistrate sub număr unic”, informează parchetul, prin comunicatul de presă de sâmbătă.

Până duminică după-amiază, procurorii militari au înregistrat 19 plângeri depuse împotriva jandarmilor, de către protestatarii care au participat la mitingul de vineri, din Piața Victoriei.

Jandarmii au intervenit în forță, vineri seara, cu gaze lacrimogene și tunuri de apă, în Piața Victoriei, pentru a dispersa protestatarii aflați în fața sediului Executivului.

Peste 400 de persoane au avut nevoie de îngrijiri medicale. Mii de oameni s-au

strâns sâmbătă, în Piața Victoriei, pentru un nou protest, iar mulți au venit echipați cu măști de protecție în cazul în care forțele de ordine vor folosi din nou gazele lacrimogene din dotare. Unii protestatari au oferit flori jandarmilor care, la rândul lor, le-au înmănat doamnelor prezente la miting.

Jandarmeria a precizat că persoanele asupra cărora plănăz suspiciuni sau care au bagaje voluminoase au fost percheziționate. ■

Un mecanic băut a încurcat liniile de cale ferată Accident feroviar major

Trafic feroviar blocat în județul Dolj, pe Magistrala 900 Caracal-Craiova, în localitatea Cârcea, după ce șapte vagoane ale unui tren de marfă a deraiat. Potrivit reprezentanților ISU Dolj, vagoanele au deraiat în zona viaductului din Cârcea.

Podul peste care a trecut trenul deraiat în localitatea Cârcea s-a rupt sub greutatea garniturii. Una dintre liniile de cale ferată de pe pod era în construcție și este posibil ca mecanicul, din greșeală, să fi intrat pe aceasta. Cătălin Cotoc, prim-adjunct din cadrul ISU Dolj, a declarat pentru Mediafax că pe pod erau două linii de cale ferată, dintre care una în construcție.

„E posibil ca dintr-o eroare a mecanicului trenul să fi intrat pe linia aflată în construcție, podul s-a rupt, iar vagoanele au deraiat”, a spus Cătălin Cotoc. Potrivit acestuia, podul s-a rupt pe o distanță de 50 de metri. Aceeași sursă susține că cinci vagoane au căzut în râpă, iar trei sunt la această oră în pericol de cădere. Cătălin Cotoc a precizat că nu există pericol de explozie. Prefectul județului Dolj, Dan Purcărescu, a declarat că trenul nu ar fi trebuit să

meurgă pe acea rută. „Podul are două fire, două linii. Podul s-a rupt pe lungime, doar pe linia 1, linia doi este intactă. Pe această linie care s-a rupt era marfarul care nu trebuia să fie acolo, pentru că această linie era închisă din luna iunie-iulie, fiind în reparații”, a declarat prefectul. El a adăugat că nu este problema de explozie, ci de poluare. „Problema de explozie nu este, este o problemă de poluare, pentru că sub acest pod trece un pârâu care ajunge în Jiu.

Deja avem reprezentanții de la Apele Române, așteptăm soluția de neutralizare și să sperăm că nu o să fie un impact deosebit asupra mediului”, a spus Purcărescu. Mecanicul trenului de marfă care a deraiat în județul Dolj era băut. Pe numele lui se va întocmi dosar

penal pentru prezența la serviciu sub influența băuturilor alcoolice. „A fost testat cu aparatul etilotest, rezultând o alcoolemie de 0,72 mg/l în aerul expirat. Se întocmește dosar penal pentru prezența la serviciu sub influența băuturilor alcoolice, infracțiune specifică lucrătorilor de cale ferată, și distrugerea sau semnalizarea fazăică. În cazul producerii unor accidente feroviare, în ambele situații este pedeapsă de la trei la zece ani închisoare”, a declarat purtătorul de cuvânt al IPJ Dolj, Cosmin Grădinaru. Compania Națională de Căi Ferate CFR SA a informat că trenul de marfă aparține unui operator privat și avea 23 de vagoane. Trenul circula pe distanța Slobozia - Veche Curtici și transporta produse petroliere. ■



Intelligent, independent, impertinent

urmăre din pagina 1

...la președinție, ba și că useriștii vor avea candidatul lor, poate pe însăși Laura Codruța Koveși. Oricât ar părea de paradoxal, asta e rețeta sigură pentru victoria PSD la prezidențiale. Dacă o să vrea Dragnea, orice Vasilică poate deveni președinte. * O veche vorbă din bătrâni ne învață că prostu' mai mult păgubește. Vrând să stoarcă de undeva niște bănuți pentru pomeni sociale, creșteri de salarii și pensii, guvernul a luat șase milioane de euro de la Inspekția Sanitar Veterinară, bani ce urmau a fi folosiți tocmai pentru controale de prevenție împotriva pestei porcine. Bani n-au mai fost, controale la fel. Până acum pagubele sunt de peste un miliard. Dă-le, Doamne, minte! * Într-o reacție târzie, dar care s-ar fi dorit direct proporțională, Liviu Dragnea a scris pe un panou, la un post de televiziune: „Iohannis M___E”. Atenție! Nu e înjurătura aia care a întors pe dos Poliția Română, că nu ies spațiile la numărătoare. Soluția acestui joc e cuvinte este „Iohannis MINTE”. Cam tâmpițel, cam retardat și cam deloc argumentat. Dar, cum vă spuneam și-n alte rânduri, ăsta e nivelul. * Cică, pe motiv că a tăiat bani de la Administrația Prezidențială, SRI, SIE și SPP, președintele s-ar fi răstît la doamna prim-ministru. Sărăcuța! Sau săracul de el?! Și-o fi ieșit din pepeni văzând că ea nu pricepe nimic... Doar un exemplu. Președintele a fost informat oficial de vacanța premierului doar după ce documentul fusese deja publicat în Monitorul Oficial. * Te pomenești că, de frica guriilor lui Iohannis, a și tui-o Dăncilă în concediu? La țanc ca să nu fie acasă, în zilele astea în care s-au anunțat proteste. Cum ar fi ca manifestațiile să continue? Vasilica va rămâne în concediu? Poate că merită încercat. * S-ar părea că pesediștii mizează totuși pe bunul simț al președintelui. Par să fi socotit că, lăsându-l fără atribuțiunile, Iohannis va pleca de bună voie acasă. Ministrul Justiției spune că „ambasadorii străini vorbesc cu statul român prin MAE”. Și, chiar în aceeași zi, șeful MAE, Teodor Meleșcanu, zice că i-ar plăcea să numească el ambasadorii. Înțelegeți cam cum vine socoteala, cum s-ar face unii stăpâni pe încă câteva din atribuțiunile președintelui? * Madam Grapini nu are vacanță. Europarlamentarul PSD a împărțit poporului, pe pagina dumneai de socializare, un text cel puțin ofensator: „Informăm diasporeni că taxa de prost se plătește la sediul USR. Fără certificatul de prost nu puteți participa la miting”. Altfel spus, cei care strigă împotriva PSD sunt și proști și năimiți. Aferim! * În acest timp DNA lucrează, dosarul Belina merge mai departe. Ponta, Dăncu și Grindeanu au declarat, toți, că Dragnea se purta ca un adevărat stăpân pe domeniul de la Dunăre care, în acte, ar fi aparținut unei firme „prietene”. Acolo, în timpul unor partide de pescuit, importanți oaspeți, aduși cu elicopterul, pe un lor de aterizare neautorizat, puneau țara la cale. * Pe scurt, despre marele subiect al săptămânii, revoluția diasporii. Una; e nasol dacă noi, cei rămași acasă, nu suntem în stare să facem ceea ce e de făcut, într-o direcție sau alta. Două; e tot mai clar că, în prima noapte, s-a acționat „din interior”, adică din rândurile manifestațiilor, pentru compromiterea acestora. Trei; intervenția forțelor de ordine a fost disproporțională, precum exagerată a fost și „gravitatea faptelor”, simple justificări. Cui i-a folosit? Felur care vor să ne facă să credem că orice opoziție e inutilă. * Ca mesajul să fie cât se poate de clar, se aud voci pătrunzătoare, precum cea a deputatului Rădulescu, zis și Mitrălieră. Alesul amenință: „Nu ne provocați, că venim un milion și vă călcăm în picioare”. Asta da libertate! Dă pesedeu, dă de nu se poate! * Și, ca să fie și mai limpede cam cu cine avem de-a face, iată că ministrul Carmen Dan s-a dus la spital, în vizită la victimele protestului de sâmbătă. Doar la cele în uniformă. Adică, unii sunt ai noștri, ceilalți sunt... proștii. Și nici asta nu e tot. Cu această ocazie, șefa Internelor și-a permis să parcheze pe locul rezervat salvărilor. Evident, nu era nici un milițian în zonă să-i taie chitanță. Dar un lucru e limpede, o acțiune de salvare este imperios necesară. Cine de cine sau care pe care? *

■ Teleormănenii și diasporienii

Proгноza meteo De miercuri, revin ploile

Meteorologii anunță că săptămâna viitoare începe cu o vreme frumoasă și cu temperaturi care se vor încadra între 28 și 34 de grade.

De miercuri însă, vremea se schimbă ușor și apar ploile cu descărcări electrice în regiunile de Nord, Centru și Vest ale țării.

Pentru ziua de luni, se menține o vreme în general frumoasă, chiar și călduroasă, mai ales în zonele de câmpie. Vom avea temperaturi maxime cuprinse între 27 și 34 de grade. Valorile de 33-34 de grade se vor înregistra în regiunile de Vest.

Martți vremea va persista frumoasă, cu temperaturi maxime între 28 și 34 de grade. Ziua, doar izolat, vor fi averse și descărcări electrice în zona de munte, iar noaptea aceste fenomene pot apărea în regiunile de Nord și Vest. Miercuri va fi o ușoară schimbare pentru partea de Nord, Centru și Vest a țării, local vor apărea averse cu descărcări electrice. ■